EM Bitki hiicresinde gerceklesen olaylardan hangisi dehidras-
yon tepkimesi deqildir?

A) Amino asitlerden dipeptit sentezi

B) Inorganik maddelerden glikoz tretimi
C) Glikozlardan seliiloz yapimi

D) CGliserol ve yag asitlerinden yag sentezi
E) Nukleotitlerden RNA sentezi

A Asagida verilen maddelerden hangisi polimer yapiminda

kullaniimaz?
A) Glikoz B) Amino asit
C) RNA nukleotid D) DNA nukleotid

E) Galaktoz

EN Asagida verilen;

l. vitamin,
Il. ATP,

. glikoz,
IV. gliserol

molekiillerinden hangileri monomerleri ge¢iren zardan ge-
cebilir?

A)lvell B)lvell C)llve lll
D)L lve IV E)IL Nl ve IV

u Canh bir hiicredeki glikoz molekiilleri;
l. polisakkarit tretimi,
Il. solunum,
lll.  hidroliz
tepkimelerinden hangilerine katilmaz?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)I, lve lll

E Canh bir hiicrede bulunan;

. gliseral,

Il. fruktoz,

lll. amino asit,
IV. yag asidi

molekiillerden hangi ikisi birleserek dehidrasyon tepkime-
si gerceklesir?

A)lvell B)lvelV C)llvelll
D)llve IV E) lll ve IV



E! «  Yapisinda glikoz vardir.
« Dehidrasyon tepkimeleri ile olusurlar.
« Ester bag igerirler.
+«  Monomer gegiren zarlardan gegebilirler.
= Suda iyi gozundrler.
Yukanda disakkaritlerle ilgili verilen bilgilerden kag tanesi

dogrudur?
A) Bir B) iki C) Ug D) Dért E) Bes
———HN-CH=CO-HN-CH-CO—---
— | o ]
I R 1 Iv R
Il v

Yukarida bir polipeptidin yapisi gosterilmistir.
Protein molekillinlin t¢uncul yapisi olusurken hangi ikisi
arasinda bag olusur?

A)lvell B)llveV C)lllve IV
D)Ill ve V E)IVveV

(M Asagidakilerden hangisinin yapisinda amino asit yoktur?

A) Vitamin B) Antikor C) Enzim
D) Hemoglobin E) Dipeptid

M Bir enzimatik tepkimenin gergeklestigi ortamin sicakligi asagi-
da verilmistir.
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grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ll C) Yalniz lll
D)lvell E)I, lvelll

E[} Bir enzimatik hidroliz tepkimesinin hizini;
I.  sicaklik,
Il. oksijen,
. ATP
faktorlerinden hangileri etkiler?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz lll
D)lvell E)I, Wve lll

(i I. Dipeptid
Il. Laktoz
lll. Sukroz
Yukarida verilen maddelerden hangilerinin hidrolizi ile bir
gesit monomer agiga cikabilir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)I, Wvelll

ﬂ Bir mantar hiicresinde;
. CO;+ H,0——> Glikoz + O,
ll. Glikoz—- Glikojen
lll. Nisasta—— Glikoz
IV. Glikoz + Galaktoz—-> Laktoz
tepkimelerinden hangileri gergeklesebilir?

A) Yalniz Il B)lvelll C)livelV
D) Il ve IV E) I, Ll ve IV

m Ototrof bir canlr;

. glikoz,

Il. demir,

lll. fosfat

maddelerinden hangilerini dis ortamdan almak zorunda=-
dir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)lvell E)llvelll

m Asaguda verilenlerden hangisi bitki ve hayvan hiicresinde
gergeklesen katabolik tepkime dedgildir?



A) Protein + Su—-> Amino asit

B) Glikoz + O,—— CO, + H,O

C) Nisasta + Su—— Glikoz

D) Yag + Su—— Gliserol + Yag asitleri
E) ATP + Su—-> ADP + Pi
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Cevaplar :
1B, 2)E, 3)D, 4)C, 5B, 6)C, 7)B, 8)A, 9)D, 10)A, 11A, 12)A, 13)E, 14)C,



